   Приложение 5.      
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@ @) Or suTkn oTpe3asm Kycok B 3 aM. OcTancs Kycok B 4 aMm.
Kawosa Obina oiMHa HATKU?

6) ¥ Wpbl nedta gnvHon B 7 M, a y Hatawm — pnmHOW B
S am. Y KOro neHta AsvHHEe U Ha CKObKo?

8) Ha ypok Tpyma Ong npuHecna 9 M TecbMbl, a Kata —
80 cm. Ko npuHéc 6onblue TecbMbi, Onsa unn Kata? Movemy?

@

4cm| |9am  50cm| |6 am 8am 80 cm
V7D,M—7OCM 3am [20cm 70 cm| |9 am
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9am-2am =] |am 4pam+30cm = |am

@ Tansi kynwia 5 oM kpacHOW TeCbMbl U 4 AM
rony6oi. 30 cm oHa nspacxogosasna. CKONbKO ’
‘ Eai

Yy Heé ocrtanocb?
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8 a) Hatawa HapvcoBana 3 TpeyronsHuka, 4 kBaapata 1 3 kpyxka.
5 ¢uryp oHa packpacuna. Cxkonsko duryp e ocranocb
packpacuTs? f)

3+4+3

FDGCKDBCHH& LOCTGHOCR Z‘ 4 1
' 5 — | Omban

0) BbINonHM Takoe Xe 3ajaHve, kak Harawa.

'9\, Pewwu ypaBHeHus U chenail NpPoBepKy:
a) x + 20 = 80 6) x — 30 = 40 B) 50 - x = 20

10* CrapuHHaa 3apaua.
~ Hekwii 4enosek AoMXeH Obin Nepeseatv B NOOKe 4Yepes peky
BOJSIKA, KO3y W KanycTy. B nogke MoOr noMectuteCs OOuH
4YenoBekx, & C HUM un BOAK, v Ko3a, um
kanycra. Ho ecnv octaBuTb BONKA C KO30WU
6e3 yenoseka, TO BONK CbECT kO3y. Ecnu
OCTaBUTb KO3Y C KanycToW, TO KO3a CbecT
Kanycry. A B MPUCYTCTBAM YefioBeKa <HUKTO
HUKOro He en». Yenorek BCE-Takn nepesés
CBOW rpya Yepes peky. Kak oH ato caenan?
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